

**INDEX OF CHANGES
GENERAL SUPPLEMENTAL SPECIFICATIONS
GS - 01003
October 2, 2001
DRAFT**

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
1101.02	Replace abbreviations	5/16/02 Min. Item 2
1102.17, D, 3,	Replace 1st 2 paragraphs	1/31/02 Min. Item 4
1102.17, D, 3,	Replace 1st paragraph	1/31/02 Min. Item 4
1102.18, C	Add 2nd paragraph	4/11/02 Min. Item 3
1105.04	Replace hierarchy	1/31/02 Min. Item 5c
1105.06	Replace incorrect title in GS	Correction, Specifications
1107.07	Delete 2nd paragraph	1/31/02 Min. Item 2
1108.01	Grammer correction	Correction, Specifications
2102.14, D	Add units	Correction, Contracts
2111.09	Add units	Correction, Contracts
2115.06	Add units	Correction, Contracts
2121.09	Add units	Correction, Contracts
2301.28	Replace title and entire article	Design Standard Change
2301.34, D	Replace title and entire article	Design Standard Change
2301.35, D	Replace title and entire article	Design Standard Change
2303.02, B, 2	Delete remaining part of paragraph	Clarification, Specifications
2303.02, D	Change AASHTO year	Correction, Materials
2403.01, A	Replace entire article	5/16/02 Min. Item 3

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
2403.01, C	Replace entire article	5/16/02 Min. Item 4
2407.14	Delete 3rd indented paragraph	Correction, Specifications
2412.02	Replace 1st sentence of 2nd (not 3rd)	Correction, Specifications
2412.07	Replace 2nd sentence of 1st indented	5/16/02 Min. Item 5
2416.04, E	Change incorrect article no. (from	Correction, Specifications
2416.05, E	Clarify instruction	Correction, Specifications
2503.02	Replace reference	Correction, Materials
2506.06	Replace reference	4/11/02 Min. Item 4
2507.02, C	Add title and article	Clarification, Specifications
2511.03	Replace class in 2nd paragraph	5/16/02 Min. Item 6
2513.03, A	Replace last paragraph	4/11/02 Min. Item 5
2513.03, B, 4	Replace 3rd sentence	5/16/02 Min. Item 7
2517.03	Replace entire article	Design Standard Change
2517.04	Replace entire article	Design Standard Change
2517.05	Replace the 1st sentence	Design Standard Change
2525.03, C, 11,	Changed incorrect article no. (from	Correction, Specifications
2527.02, B, 2	Replace title and entire article	5/16/02 Min. Item 9
2527.03	Add new 6th paragraph and	5/16/02 Min. Item 9
2527.03	Delete last sentence of 4th paragraph	5/16/02 Min. Item 9
2527.03	Replace word in 3rd paragraph	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, B	Replace 2nd sentence of 3rd	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, D	Replace 7th paragraph	5/16/02 Min. Item 9

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
2527.03, H	Replace 1st paragraph	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, H	Replace title	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, H	Delete words in 3rd paragraph	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, H, 1	Delete title and entire article	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, H, 2	Delete title and entire article	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, I	Replace 1st sentence of 1st paragraph	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, I	Replace title	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, I, 2	Replace entire article	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, I, 2	Replace entire article	4/11/02 Min. Item 6
2527.03, I, 6	Replace last sentence	Clarification, Specifications
2527.03, I, 6, a	Delete title and entire article	5/16/02 Min. Item 9
2527.03, I, 7	Delete title and entire article	5/16/02 Min. Item 9
2527.05, K	Replace title and entire article	5/16/02 Min. Item 9
2527.05, L	Intensionally left blank	5/16/02 Min. Item 9
2527.06, K	Replace title	5/16/02 Min. Item 9
2602.01	Replace 1st sentence of 2nd	Correction, Construction
2611.05, A	Change article number	Correction, Specifications
4121.01, A	Replace percentage	1/31/02 Min. Item 3
4183.04	Replace title	5/16/02 Min. Item 9
4183.04	Replace 1st paragraph	5/16/02 Min. Item 9